



老款价格回涨

## 第九代 CIVIC(思域) 洛阳键通店预售启动



第九代CIVIC(思域)于9月16日隆重发布以来，成为中级车市场上备受瞩目的新车型。近日，从东风本田特约销售服务店获悉，第九代CIVIC(思域)全系车型将于10月底到店销售，1.8L及2.0L两大排量六大奖项已全面接受店头预订。

销售人员表示，第九代CIVIC(思域)的意向订单每天都在增长，“不高于第八代思域厂家指导价”的预售价格让消费者颇感振奋”。与此同时，长期缺货并已停产的第八代思域成了抢手货，优惠幅度出现大幅回收，各型号价格平均回涨5000元左右。据介绍，因为需求旺盛、供应紧缺，全国各地的第八代思域售价都出现了回涨。一位“扫尾”购买第八代思域的用户表示：“虽然有了新款，但价格和上市时间不知，又急需用车，我认为老款还是很出色，近

期还有各种优惠，现在买车性价比最高。”实际上，CIVIC车型一向以前瞻时代、领先同侪的产品力而著称，第八代思域即使在面临换代的关头，与其他同级车相比仍然具有优势。

第九代CIVIC(思域)在先进、安全、燃油经济性和静音性等方面均有上佳表现。智能化多功能显示系统、全息座舱、ECON(智能化绿色节能辅助系统)等配置将第九代CIVIC(思域)的先进性展现得淋漓尽致；可视化倒车系统携EPS+VSA的组合使得新车在安全方面有着质的提升，侧安全气囊实现了360度全方位安全；相对于第八代7.2L/100km的综合工况油耗，第九代CIVIC(思域)1.8L排量车型6.8L/100km的表现不负CIVIC(思域)拥趸对其节油的期待；四大措施全面提升静音性，带来极致的视听享受。



### 一周声音

“新能源汽车产业规划已经报送国务院。”

——工信部产业装备司司长张相木在近日接受媒体采访时表示，新能源汽车产业规划已经报送国务院，具体定稿或者修改都已经不受工信部掌控，需要国务院相关领导

最终判断。

“2015年中国成亚洲头号电动车市场。”

——派克咨询公司预测，从2010年到2015年间，中国市场电动车销量年均增速将达到40%左右，其中大部分来自纯电动车销售。



### 一周数字

2500亿日元

——媒体报道，日元走强将使丰田遭受比3月份的地震更大的损失。丰田汽车曾表示，地震给其带来了1600亿日元的损失，但分析师预计，日元升值使其本财年的损失达2500亿日元。

49美元

——据路透社消息，美国汽车工人联合会(UAW)已同克莱斯勒达成试验性薪资协议，如果克莱斯勒工人投票表决通过，那么克莱斯勒的劳资成本将是每小时49美元，比通用和福特的劳资成本低。(琳琳)



10月16日，一汽奔腾“欣享礼遇 心动驾驭”深度试驾会在洛阳闪亮登场。活动当天，一汽奔腾洛阳亿众4S店在试驾场地共迎来了近200名车主。此次活动“欢乐团购”、“订金翻倍”、“心动特价车”等多项优惠措施齐上阵，让洛阳消费者真正感受到来自一汽奔腾的惊喜。

本刊记者 张昕 摄



Volvo. for life



### 恒信德龙 招贤纳士，诚聘精英！

1. 销售经理、销售信息员、金融专员、大客户专员、车管(各1名)，销售顾问(10名)；
  2. 售后经理、精品经理、SA主管、零件主管、技术工程师、索赔员、保险定损员、敏感信息管理员、调度(各1名)，精品安装、零件人员(各2名)、服务顾问(6名)、维修技师(10名)；
  3. 市场经理、客服经理、市场专员、IT管理员(各1名)，财务人员、客服人员(各3名)。
- 注：以上岗位有4S店同岗位经验者优先！

洛阳恒信瑞沃汽车销售服务有限公司隶属于湖北恒信德龙实业有限公司，是厂家唯一授权的洛阳市沃尔沃品牌4S专营店。

湖北恒信德龙实业有限公司是华中地区最大的乘用车经销商集团，总部设在武汉，公司资产总额达50亿元人民币，汽车从业人员10000余人，其中管理团队近800人。公司在国内已拥有授权的汽车品牌4S店100余家，指定品牌达20个，包括奔驰、奥迪、雷克萨斯、凯迪拉克、英菲尼迪、丰田、本田、大众、日产等中高端品牌。公司以“扎根湖北、立足华中、面向全国”为战略发展目标，将陆续在全国重要省会城市及核心城市大力开拓，积极发展与城市功能相配套的汽车商业综合体。做中部最大的乘用车经销商集团，做全国最优秀的乘用车经销商集团，做厂家和客户最信赖的乘用车经销商集团，是我们的发展目标。为了公司发展的需要，欢迎热爱汽车行业，富有激情与梦想、勇于承担责任、具有自我激励和创新精神的精英加盟，我们将为您提供专业持续的培训、同行业中一流的薪酬福利待遇和良好的发展平台。

**洛阳恒信瑞沃汽车销售服务有限公司 敬请详询：0379-63310900 E-mail: hr\_hbxndl2201@163.com**